

开学前文化市场“保卫战”打响

接纳“娃娃脸” 14家网吧被查

□晚报记者 王晨

本报讯 又到一年开学时，市文化局联合团市委、市公安局网警支队组织开展了文化市场联合执法检查，查处14家接纳未成年人的网吧。本次执法检查行动主要检查网吧、游艺娱乐市场和出版物市场。

据悉，本次执法检查行动共检查网吧55家，游艺娱乐场所4家，书店10家，音像店3家。经检查，发现有14家网吧存在接纳未成年人、为上网人员提供公卡或身份证号、未安装使用或擅自卸载经营管理技术措施等行为。出版物市场存在盗版的畅销书、工具书、教材教辅读物、影视和音乐音像制品。市文化局将按照有关规定进一步调查，按照属地管理的原则，移交当地文化部门，严厉处罚违规经营单位，打击违法经营行为，让校园周边越来越“干净”。

市民不出社区 可览群书

□晚报记者 王晨

本报讯 “这些最新的期刊，在俺社区图书馆里就能看了！”8月28日、29日，文明社区、康湾社区和永光社区先后收到了市图书馆赠送的《求是》、《党的生活》、《中国新闻周刊》、《特别关注》等最新期刊1000册。据悉，这是市图书馆开展的图书进社区活动，市民不出社区即可饱览群书。

据介绍，由于市图书馆距离城区较远，为了满足更多城区居民的读书需求，市图书馆精心挑选了一批具有较强指导性、知识性、可读性的图书。开展图书进社区活动，这样有利于实现市图书馆馆藏资源利用的最大化。

周口市图书馆相关负责人介绍，社区图书馆地处生活区内，就近服务读者，人们可以在茶余饭后顺便逛逛。在书籍品种搭配方面，他们也会做好考量，比如中年人喜欢的时政类期刊，老年人最常购买的养生、保健类书籍都会成为社区图书馆书籍的主要品种。

线索提供 常勤

泊邑良品·专营原装进口国外名品
主营西班牙 PDO 橄榄油、英国大吉岭红茶、法国 AOC 红酒、澳洲保健品、新西兰麦卢卡蜂蜜等原装进口食品。
八一大道店：八一大道和建新路交叉口东南角
纺织路店：交通路纺织路交叉口北 100 米路东
公务员小区店：庆丰中路中原路交叉口西公务员小区 A 区楼下
诚招各县市代理商：13838699199

2013年考研报名日期确定

请广大考生提前做好准备

□晚报记者 宋风

本报讯 昨天，教育部公布了2013年全国招收攻读硕士学位研究生简章，对2013年考研报考条件、报名日期、考试时间等各类问题进行说明。

记者从市教育部门了解到，2013年硕士研究生报名流程包括网上报名和现场确认两个阶段。网上报名的日期为10月10日至31日每天9时至22时(预报名时间为9月28日至9月29日的每天9时至22时)。逾期不再补报，也不得再

修改报名信息。

应届本科毕业生原则上应选择就读学校所在省(区、市)的报考点办理网上报名和现场确认手续；单独考试及公共管理、工商管理、工程管理和旅游管理等专业学位的考生，应选择招生单位所在地的省级教育招生考试管理机构指定的考点办理网上报名和现场确认手续；其他考生应选择工作或户口所在地省(区、市)的报考点办理网上报名和现场确认手续。

届时，考生可以登录“中国研究生招生信息网”浏览报考须知，按照

教育部、省级教育招生考试管理机构、报考点以及报考招生单位的网上公告要求报名。网上报名时应按照规范填写报名信息，网上报名信息误填、错填或填报虚假信息可能会影响考生的报名和录取产生影响。

报考点现场确认时间为11月10日至11月14日，考生到报考点指定的地方进行现场确认。需要提醒考生特别注意的是，在2013年的研招简章中，明确规定了考生在现场确认时需要提交本人第二代居民身份证，由报考点工作人员进行核对。此外，在参加初试时，考生也应

携带下载打印的《准考证》和第二代居民身份证件参加考试。

据了解，本次考研初试日期为2013年1月5日至1月6日，其中，超过3小时的考试科目在1月7日进行，比预计时间提前了大半个月，广大考生应提前做好准备。



电线杆坚守岗位成路障

警示牌为其站岗

□见习记者 张肇

本报讯 8月29日上午，周口市区文昌大道与八大道交叉口一根电线杆立在路口中间，电线杆上的电线杂乱不堪，旁边还有一个警示牌。该路口也没有安装红绿灯，给过往的车辆和行人带来了不便，同时也存在着很大的

安全隐患(如图)。附近的居民表示，现在这里的车流量较小，车辆行人路过此处可以绕着走，但八大道桥通车后这里的车流量将会变大，这根电线杆将会成为道路拥堵的隐患，建议相关部门能尽快把这根电线杆移走，并在路口加装红绿灯。



巨型月饼 吸引目光

8月28日晚，周口市区一家超市内，一个巨型月饼吸引了众多顾客的目光。随着中秋佳节的临近，月饼大战也提前打响。晚报记者 张洪涛 摄

广告